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Tisztelt Szülő! 
 
A Székesfehérvári József Attila Középiskolai Kollégiumban a 2026/2027-es tanévre 

történő felvételi folyamatot elindítjuk.  

Tájékoztatjuk Önt, hogy kollégiumunk bármelyik székesfehérvári iskolába járó tanuló 

számára biztosít kollégiumi férőhelyet. A helybiztosítás érdekében javasoljuk, hogy 

amennyiben Ön kéri gyermeke felvételét, a mellékelt Kollégiumi felvételi kérelmet 

szíveskedjen címünkre kitöltve, aláírva visszajuttatni 2026. május 31-ig. 

 

Néhány előzetes tudnivaló a kollégiumban fizetendő díjakról: 

Az állami fenntartású iskolákba járó tanulóknak a kollégium jellemzően térítési díj mentes 

(kizárólag a megrendelt étkezésért kell fizetni).  

 

A nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII. 28.) Korm. 

rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 34. § (4) bekezdése a következőképpen rendelkezik: 

„A kollégiumi szolgáltatás igénybevételéért a tanuló térítési díjat fizet, ha az iskolai 

alapszolgáltatást térítési díj fizetése mellett veszi vagy venné igénybe. A térítési díj 

mértéke azonos az iskolai térítési díj mértékével.” 

 

A nem állami fenntartású iskolák egy részében az alapszolgáltatásért díjat kell fizetni, így a 

fenti jogszabály értelmében a kollégium sem ingyenes. A honlapunkon megtalálható a 

kollégiumunk vonatkozásában leggyakrabban előforduló iskolák esetében a kollégiumban 

fizetendő éves térítési díj. (Amennyiben gyermeke iskoláját a táblázat nem tartalmazza, 

kérem érdeklődjön közvetlenül a kollégium titkárságán.)  

 

A kollégiumba történő beiratkozáskor egyebek mellett be kell nyújtani: 

• a gyermek iskolájában kiállított „Iskolalátogatási igazolást” 

• ha a tanuló kollégiumi térítési díjra kötelezett (lásd mellékelt táblázat), akkor be kell 

mutatni az „előzetes kollégiumi térítési díj” – mely az éves díj 10%-a - befizetéséről 

szóló igazolást. (A térítési díj vonatkozásában a beiratkozást követően díjkedvezmény 

jogosultságot vizsgálunk, mely a kérelmező családjában az egy főre eső jövedelem 

mértéke alapján kerül megállapításra a rendelkezésünkre álló igazolások alapján.) 

 

Honlapunkon megtalálja a visszaküldendő Kollégiumi felvételi kérelem űrlapot.  

 

A beköltözéssel kapcsolatos tudnivalókról július hónapban írásban értesítjük!  

(Érdeklődni személyesen vagy telefonon lehet a titkárságon.). 

 

Székesfehérvár, 2026. június 26. 

 

 

    Tisztelettel: 

dr. Borók László 

              igazgató 

 
 


